
Όνομα:…………………………….. Ημερομηνία;…………………….. 

 

Προβλήματα με Αριθμητικές Παραστάσεις 

1. Η Έφη θέλει να αγοράσει 9 μπαλόνια για τα γενέθλιά της. Το ένα μπαλόνι κοστίζει 8 ευρώ. 

Αν δώσει 50 ευρώ, πόσα ρέστα θα πάρει; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

2. Με το πλοίο της γραμμής ταξίδεψαν μια μέρα από τον Πειραιά για τη Ρόδο 648 γυναίκες 

και 117 άντρες περισσότεροι από τις γυναίκες. Πόσοι ήταν συνολικά οι επιβάτες που 

ταξίδεψαν; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 

3. Ο κύριος Αντρέας έβαλε στο σπίτι του 18 μέτρα τέντα προς 25,5 € το μέτρο. Πλήρωσε και 

εργατικά 102,5 € . Πόσα € πλήρωσε συνολικά ; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

4. Η Μίνα έβαζε στον κουμπαρά της κάθε μέρα για έναν μήνα (30 μέρες) από 1,50 ευρώ. Η 

Έλλη έβαζε στον δικό της κουμπαρά κάθε μήνα για έναν χρόνο 3 ευρώ. Τα κορίτσια 

έβαλαν μαζί τα χρήματά τους για να πάρουν ένα δώρο στον παππού τους. Πόσα χρήματα 

συγκέντρωσαν μαζί; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 



 

5. Ο  Παναγιώτης   πήγε για ψώνια και αγόρασε ένα  πουλόβερ με 25,45 €, ένα παντελόνι με 

26,5 € και ένα μπλουζάκι  με 19,16 €. Έδωσε 4 χαρτονομίσματα των 20 €. Πόσα ρέστα 

πήρε; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 

6. Ο Ηρακλής αγόρασε 1,875 κ.  κοτόπουλο και μπριζόλες που ζύγιζαν 1,4 κ. περισσότερο από 

το κοτόπουλο. Πόσα κιλά ζύγιζαν όλα μαζί; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 

7. Η Άννα ζυγίζει 41 κ. Ο Κώστας ζυγίζει 2κ. και 450 γραμ. περισσότερα από την Άννα και ο 

Ηλίας ζυγίζει 3,15 κ. λιγότερα από τον Κώστα. Πόσα κιλά ζυγίζουν και τα τρία παιδιά μαζί; 

 

 

 

 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………  

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  



9. Ένα εργοστάσιο οινοποιίας συσκεύασε 5.840 λίτρα κρασί σε δοχεία των 5 λίτρων. Αν 

πουλούσε το κάθε δοχείο προς 15 ευρώ, πόσα χρήματα εισέπραξε; 

 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 

10. Δύο αδέλφια, ο Μιχάλης κι ο Παντελής, άνοιξαν τους κουμπαράδες τους. Ο Μιχάλης βρήκε 

μέσα 45,6 € κι ο Παντελής 27,8 €. Πόσα € χρειάζονται ακόμα, για να αγοράσουν ένα 

παιχνίδι που στοιχίζει 98,5 € ; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 

11. Ένας παραγωγός έβγαλε από ένα χωράφι του 1.304 κιλά πατάτες και από ένα άλλο 

χωράφι 3.680 κιλά. Έβαλε τις πατάτες σε σακιά, το καθένα από τα οποία χωρούσε 28 κιλά. 

Πόσα σακιά γέμισε ; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

12. Ο  κύριος  Χρήστος  έχει στον λογαριασμό της τράπεζας 4.798 €. Κατέθεσε 3 

χαρτονομίσματα των 100 €,  7 χαρτονομίσματα των 50 € και 10 χαρτονομίσματα των 20 

€. Πόσα χρήματα έχει τώρα στον λογαριασμό του; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 



13. Ο κ. Μιχάλης αγόρασε από το ψιλικατζίδικο της γειτονιάς του 4 σοκοφρέτες  προς 0,85 € η 

μία, 10 εισιτήρια για λεωφορείο προς 0,50 € το ένα, 1 περιοδικό  προς  6,50 € και 2 

μπουκαλάκια  νερό  προς 0,5 €. Έδωσε ένα χαρτονόμισμα των 20 €. Πόσα ρέστα πήρε; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 

14. Σε μια τάξη υπάρχουν 23 παιδιά. Η   δασκάλα πρέπει να δώσει 5 μαρκαδόρους  σε κάθε 

παιδί. Αν η δασκάλα έχει 10 κουτιά με 12 συνδετήρες το καθένα, να βρείτε πόσοι 

μαρκαδόροι  θα περισσέψουν. 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 

15. Σ’ ένα πλοίο, οι επιβάτες της α΄ θέσης είναι 285, της β΄ θέσης 48 περισσότεροι από την α΄ 
θέση και της γ΄ θέσης 29 λιγότεροι από τη β΄ θέση. Πόσοι είναι όλοι οι επιβάτες του 
πλοίου; 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

 


